

理解问答

【适合年级】华文 (低年级)

【原新闻】彩鸽受伤躺路中央 好心送餐员带回家细心照顾后放飞

<https://www.8world.com/singapore/grabfood-delivery-rider-rescue-pigeon-2340171>

Lisa 上传了一段视频到社交媒体，记录当送餐员的父亲如何救治受伤的彩色鸽子。

根据视频画面显示，送餐员路过实龙岗北一带时，发现了受伤无法飞行的鸽子。他立刻停下摩托车，示意其他车辆让路，然后走到鸽子身旁，小心翼翼将它抱起后带回家照顾。

Lisa 的父亲给鸽子起名叫“Chan Chan”，还特地在洗衣篮里给它造了一个简单的小窝，每天照顾它、逗它玩，把它从窝里抱出来，陪着它在家里重新练习飞行。

小鸽子在送餐员的照顾和训练下，似乎能听懂简单的口令，会根据他的口令在家里飞行，累了还会自己飞回小窝里。

Lisa 也拍下父亲抱着鸽子亲吻的可爱画面。据她透露，父亲并没有打算一直把鸽子困在家里，因此一直鼓励它放胆飞翔。有一天，小鸽子飞出窗口后再也没有回来。Lisa 父亲表示，虽然有些失落，但同时更多的是开心，因为那意味着鸽子已经恢复健康，能到外面自由飞翔了。

问题 1: 送餐员在发现受伤的彩色鸽子时，他立刻做了什么？(复述)

- A 把鸽子带回家照顾。
- B 给鸽子起了个名字。
- C 没有停下车子去理会鸽子。
- D 立刻停车让其他车辆让路。

答案	D
答题指引	*从第一段中“送餐途中发现有只罕见的彩色鸽子受伤受困在马路中央，好心送餐员立刻停车并示意其他车辆让路给他抱起鸽子……”答案选 C。答案也可以在第 2 段中找到。

问题 2: Lisa 的父亲是如何照顾那只受伤的鸽子的?(复述)

- A 找了一个新主人给鸽子。
- B 建造了一个窝给鸽子住。
- C 把鸽子送去动物医院治疗。
- D 给鸽子找了一位鸽子伙伴。

答案	B
答题指引	*答案在第 3 段“Lisa 的父亲还特地在洗衣篮里建造了一个简单的窝给鸽子，她的父亲更每天逗着它玩，把它从窝里抱出来，鼓励它在家中练习飞翔。”得出答案是 B。

问题 3: 最终，鸽子为什么离开了?(重整)

- A 送餐员把它放生还它自由。
- B 它不想使用洗衣篮当窝了。
- C 它受伤痊愈能自由飞翔了。
- D 它被其他鸽子召回归群了。

答案	C
答题指引	*引申题的答案可以从文章第 5 段的信息中推断找到。 *可以得出答案应该选 C。送餐员没有放生鸽子，A 不对。B 和 D 都未提及。